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TU SUEÑO ES NUESTRO SUEÑO
Caravanas personalizadas

Año tras año, Across Car ha querido estar cerca de los miles 
de aficionados al caravaning, intentando ofrecer nuevas 
ideas y diseños para acercarse cada día más al usuario y sus 
necesidades. 
Hemos innovado con propuestas atrevidas, distribuciones 
creativas y espacios confortables, para poder aprovechar el 
interior de tu caravana. 
Desde ACROSS CAR, siempre se ha tratado de estar a la 
altura de las necesidades de cada cliente, ofreciendo un 
amplio abanico de posibilidades y distribuciones, 
esforzándonos en ofrecer un producto de calidad para el 
usuario más exigente.

TU SUEÑO ES NUESTRO SUEÑO
Customized caravans

Year after year, Across Car has wanted to reach the thousands of
caravanning enthusiasts, trying to offer new ideas and designs
to amaze the users and satisfy their needs.
We have innovated with daring proposals, creative designs and
comfortable spaces to make the most of the interior of your 
caravan.
At ACROSS CAR we have always tried to be up to the needs of 
every client, offering a wide range of possibilities and distributions, 
striving to offer a quality product for the most demanding user.

IL TUO SOGNO È IL NOSTRO SOGNO.
Caravan personalizzati

In Across Car, abbiamo sempre cercato di soddisfare le esigenze
di ogni cliente, offrendo una vasta gamma di possibilità e distribuzioni,
sforzandoci di offrire un prodotto di qualità per l’utente più esigente. 
Abbiamo innovato con proposte audaci, distribuzioni creative e spazi
confortevoli, per sfruttare al massimo l’interno del vostro caravan. 
Da Across Car, abbiamo sempre cercato di essere all’altezza delle
necessità di ogni cliente, offrendo una vasta gamma di possibilità
e distribuzioni, cercando di offrire un prodotto di qualità per 
l’utente più esigente.

VOTRE RÊVE EST NOTRE RÊVE
Caravanes personnalisées

Année après année, Across Car a voulu être près des milliers de 
passionnés du caravaning, leur proposant de nouvelles idées et
designs pour se rapprocher de l’utilisareur et ses besoins.
Nous avons innové avec des propositions audacieuses, des
designs créatifs et des espaces confortables pour profiter de
l’espace intérieur de votre caravane.
Chez Across Car, nous avons toujours essayé d’être à la hauteur
des besoins de cahque client, offrant un large éventail de possibilités
et de distributions, nous efforçant pour offrir un produit de qualité pour 
l’utilisateur le plus exigéant.

Concesionario | Dealer
Concessionnaire | Rivenditori
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Contamos con unas instalaciones que forman un conjunto autosuficiente para la elaboración de CARAVANAS y 
AUTOCARAVANAS con carpintería propia, departamento de estructuras, líneas de montaje de autocaravanas y 
campers, oficinas técnicas y de proyectos junto a la oficina comercial, administración, almacén, etc. Para dar 
rienda suelta a la demanda del producto nacional e internacional. Con estas premisas, hoy en día, se dispone de 
un amplio catálogo de productos donde cada usuario puede encontrar su propio mundo. Más de 200 vehículos 
diferentes y multitud de opciones en cada uno de ellos. 
Trabajando cada día para estar cada vez más cerca del cliente.

Gracias por elegirnos.

Nos installations forment un ensemble autonome pour la production de CARAVANES et 
CAMPING-CARS. Nous fabriquons en interne notre menuiserie ainsi que nos panneaux sandwich, ce qui 
nous permet de prendre en considération les demandes spécifiques de nos clients espagnols et 
étrangères dans nos lignes de montage. Tous ceci est supervisé par nos bureaux techniques et projets, 
en collaboration avec l’unité administrative et commerciale. Nous disposons de stock constant de 
pièces. A ce jour, notre catalogue comporte plus de 200 véhicules différents et une multitude d’options à 
même de satisfaire chaque utilisateur.
Notre devise : Travailler chaque jour pour être au plus proche des désirs du client.

Merci de nous avoir choisi.

Abbiamo strutture autosufficienti per la fabricazione di CARAVAN e CAMPER con carpenteria propria, reparto di 
strutture, linee d’ assemblaggio di camper e furgoni caperizzati, uffici tecnici e di progetto e l'ufficio commerciale, 
l'amministrazione, il magazzino, ecc...Per dare libero sfogo alla domanda del prodotto a livello nazionale e 
internazionale. Con queste premesse al giorno d'oggi offre un ampio catalogo di prodotti in cui ogni utente può 
trovare il proprio mondo. Più di 200 veicoli diversi e una moltitudine di extra possibili. 
Lavoriamo ogni giorno per essere sempre più vicini al cliente. 

Grazie per averci scelto.

We work in a infrastructures gathering enough features to produce ourselves the process for 
manufacturing  CARAVANS and MOTORHOMES because our own carpentry, estructures 
department, Assembly production lines, technical and project office, commercial office, 
administrative office, warehouse, etc... These elements are offering solutions for the national and 
international demand. In this situation, today is avalaible a wide range products brochure where 
every single customer can find each own home all around world. More than 200 different vehicles 
and many options in each one. 
Working everyday to be more and more closer to the customer.

Thank you for choosing us.

Bienvenue 

Benvenuti 

Welcome 

Bienvenidos 
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES | KEY FEATURES.

Techo con aislamiento y listonaje anti condensación | 
Insulated anti-condensation roof.

Pavimento exterior protección poliester | 
Full external floor covered in polyester.

Patas nivelación chasis reforzadas | 
Reinforced chassis leveling legs.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas | 
Flyscreen + dark blinds on windows. 

Carril de avancé reforzado exclusivo | 
Reinforced awning rail.

Conexión para coche de 13 pins | 
Car connection european 13-pin type.

Interior puerta entrada protegida en poliester | 
Protected main entrance door in polyester.

LLave ZADI única para todas las cerraduras | 
Unique ZADI Key for all locks.

Doble junta estanca | 
Double hermetic seal.
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Insulated anti-condensation roof.
Full external floor covered in polyester. 

Ceramic toilet with rotating lid.
Large glass skylight.

Wheel shock absorbers 750 Kg.

Damping hinges on upper cabinets.

Unique ZADI key for all locks.

100% 12V LED ambient lighting.

Reinforced chassis leveling legs.

Protected main entrance door in polyester.

Reinforced awning rail.

Flyscreen + dark blinds on windows.

Custom made furniture for lowest-weight on road.
Washable and zippered uphosltery covers.

Elegant curtains.

High quality furniture handlers.

Cutlery tray in kitchen drawer.
Larger capacity refrigerator with curved door.

Double 12V + 220V electrical system.
Car connection european 13-pin type.

Techo con aislamiento y listonaje anti condensación.
Pavimento exterior protección poliester.  

WC cerámico con tapa giratoria.
Claraboya cristal de gran luminosidad.

Amortiguadores ruedas 750Kg.

Bisagras con amortiguador puertas altillos.

Llave ZADI única para todas las cerraduras.

100% iluminación ambiental LED 12V.

Patas de nivelación del chasis reforzadas.

Puerta de entrada protegida en poliester.

Carril de avancé reforzado.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas.

Mobiliario hecho a medida menor peso.
Fundas tapizados lavables con cremallera.

Cortinas con visillo plegado estilizado.

Tiradores mobiliario alta calidad.

Cajón cubertero en cocina.
Frigorífico de mayor capacidad puerta curva.

Doble sistema eléctrico 12V + 220V.
Conexión para coche de 13 pins.

Suelo / Floor:
Gris claro.

Encimera / Worktop:
Mármol.

Mobiliario / Furniture:
Bambú.

Puertas / Doors:
Magnolia.

Tapicería / Upholstery:
Puzzle + Corano Bruma.

DISEÑO INTERIOR / INTERIOR DESIGNDOTACIÓN DE SERIE EQUIPMENT INCLUDED



PREMIUM
330 DS

Kg máx.
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750 /900 Kg43,96m 2,16m

*Premium 330 DS customizada ver opcionales
*Premium 330 DS customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es
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Opcional|Optional.



PREMIUM
450 LSD

Kg máx.
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1.000 Kg65,15m 2,36m

*Premium 450 LSD customizada ver opcionales
*Premium 450 LSD customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

11

Opcional|Optional.
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES | KEY FEATURES.

Safari 430 CDL

Techo con aislamiento y listonaje anti condensación | 
Insulated anti-condensation roof.

Pavimento exterior protección poliester | 
Full external floor covered in polyester.

Patas nivelación chasis reforzadas | 
Reinforced chassis leveling legs.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas | 
Flyscreen + dark blinds on windows. 

Conexión para coche de 13 pins | 
Car connection european 13-pin type.

Interior puerta entrada protegida en poliester | 
Protected main entrance door in polyester.

LLave ZADI única para todas las cerraduras | 
Unique ZADI Key for all locks.

Carril de avancé reforzado exclusivo | 
Reinforced awning rail.

Doble junta estanca | 
Double hermetic seal.
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DOTACIÓN DE SERIE EQUIPMENT INCLUDED

Insulated anti-condensation roof.
Full external floor covered in polyester. 

Ceramic toilet with rotating lid.
Large glass skylight.

Wheel shock absorbers 750 Kg.

Damping hinges on upper cabinets.

Unique ZADI key for all locks.

100% 12V LED ambient lighting.

Reinforced chassis leveling legs.

Protected main entrance door in polyester.

Reinforced awning rail.

Flyscreen + dark blinds on windows.

Custom made furniture for lowest-weight on road.
Washable and zippered upholstery covers.

Elegant curtains.

High quality furniture handlers.

Cutlery tray in kitchen drawer.
Larger capacity refrigerator with curved door.

Double 12V + 220V electrical system.
Car connection european 13-pin type.

Techo con aislamiento y listonaje anti condensación.
Pavimento exterior protección poliester.  

WC cerámico con tapa giratoria.
Claraboya cristal de gran luminosidad.

Amortiguadores ruedas 750Kg.

Bisagras con amortiguador puertas altillos.

Llave ZADI única para todas las cerraduras.

100% iluminación ambiental LED 12V.

Patas de nivelación del chasis reforzadas.

Puerta de entrada protegida en poliester.

Carril de avancé reforzado.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas.

Mobiliario hecho a medida menor peso.
Fundas tapizados lavables con cremallera.

Cortinas con visillo plegado estilizado.

Tiradores mobiliario alta calidad.

Cajón cubertero en cocina.
Frigorífico de mayor capacidad puerta curva.

Doble sistema eléctrico 12V + 220V.
Conexión para coche de 13 pins.

DISEÑO INTERIOR / INTERIOR DESIGN

Suelo / Floor:
Gris oscuro

Encimera / Worktop:
Gris rayado

Mobiliario / Furniture:
New Safari

Puertas / Doors:
Magnolia o Wengué

Tapicería / Upholstery:
Ying-yang liso + 
Corano Bruma



SAFARI
375 CP

Kg máx.
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750/1000 Kg54,45m 2,16m

*Safari 375 CP customizada ver opcionales
*Safari 375 CP customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es
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Opcional|Optional.



SAFARI
432 CDL

Kg máx.

16 ACROSS CAR | 2021- 2022 CARAVANS

750/1000 Kg65,05m 2,16m

*Safari 432 CDL customizada ver opcionales
*Safari 432 CDL customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

17

Opcional|Optional.



CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES | KEY FEATURES.
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Techo con aislamiento y listonaje anti condensación | 
Insulated anti-condensation roof.

Pavimento exterior protección poliester | 
Full external floor covered in polyester.

Tercera luz de freno | 
Third brake light.

Patas nivelación chasis reforzadas | 
Reinforced chassis leveling legs.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas | 
Flyscreen + dark blinds on windows. 

Ventanas Privacy| 
Privacy windows.

Conexión para coche de 13 pins | 
Car connection european 13-pin type.

Interior puerta entrada protegida en poliester | 
Protected main entrance door in polyester.

LLave ZADI única para todas las cerraduras | 
Unique ZADI Key for all locks.

Carril de avancé reforzado exclusivo | 
Reinforced awning rail.

Doble junta estanca | 
Double hermetic seal.

Arena 481 CP
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Insulated anti-condensation roof.
Full external floor covered in polyester. 

Privacy windows, hidden exterior views.

Ceramic toilet with rotating lid.

Special ceiling lighting in kitchen.

Ergonomic seats great confort and high density foam.

Large glass skylight.

Wheel shock absorbers 750 Kg.

Damping hinges on upper cabinets.

Unique ZADI key for all locks.

Third brake light.

64 L tank with filler neck and cylinder.

LED lighting in bunk beds and/or bedroom.
100% 12V LED ambient lighting.

Reinforced chassis leveling legs.

Protected main entrance door in polyester.

Reinforced awning rail.

Flyscreen + dark blinds on windows. 

Custom made furniture for lowest-weight on road.
Modern interior stickers.
Washable and zippered upholstery covers.

Elegant curtains.

High quality furniture handlers.

Protective grid for shower tray.
Tall bathroom cabinet.
Cutlery tray in kitchen drawer.
Larger capacity refrigerator with curved door.

Double 12V + 220V electrical system.
Car connection european 13-pin type.

Techo con aislamiento y listonaje anti condensación.
Pavimento exterior protección poliester.  

Ventanas Privacy, ocultan las vistas desde el exterior.

WC cerámico con tapa giratoria.

Plafón techo iluminación en cocina.

Asientos ergonómicos gran confort y mayor densidad.

Claraboya cristal de gran luminosidad.

Amortiguadores ruedas 750Kg.

Bisagras con amortiguador puertas altillos.

Llave ZADI única para todas las cerraduras.

Tercera luz de freno de gran seguridad.

Depósito 64 Litros con bocana y bombín.

Iluminación LED en literas y/o habitación.
100% iluminación ambiental LED 12V.

Patas de nivelación del chasis reforzadas.

Puerta de entrada protegida en poliester.

Carril de avancé reforzado.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas.

Mobiliario hecho a medida menor peso.
Adhesivos interiores de diseño.
Fundas tapizados lavables con cremallera.

Cortinas con visillo plegado estilizado.

Tiradores mobiliario alta calidad.

Rejilla protectora para plato de ducha.
Mueble alto en cuarto de baño.
Cajón cubertero en cocina.
Frigorífico de mayor capacidad puerta curva.

Doble sistema eléctrico 12V + 220V.
Conexión para coche de 13 pins.

DOTACIÓN DE SERIE EQUIPMENT INCLUDED

Arena 440 DL

Suelo / Floor:
Gris oscuro

Encimera / Worktop:
Zebra

Mobiliario / Furniture:
Wengué

Puertas / Doors:
Wengué

Tapicería / Upholstery:
Glam 

DISEÑO INTERIOR / INTERIOR DESIGN



ARENA
440 DL x2

Kg máx.

20 ACROSS CAR | 2021- 2022 CARAVANS

1000 Kg44,97m 2,36m

*Arena 440 DL customizada ver opcionales
*Arena 440 DL customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es
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Opcional|Optional.



ARENA
620 DDC x2

Kg máx.

22 ACROSS CAR | 2021- 2022 CARAVANS

1500 Kg76,73m 2,36m

*Arena 620 DDC customizada ver opcionales
*El segundo dinette central ha sido sustituido por dos literas*Arena 620 DDC customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

23

Opcional|Optional.
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Techo con aislamiento y listonaje anti condensación | 
Insulated anti-condensation roof.

Pavimento exterior protección poliester | 
Full external floor covered in polyester.

Tercera luz de freno | 
Third brake light.

Nuevos embellecedores, integrando lueces LED | 
New trims, integrating LED lights.

Patas nivelación chasis reforzadas | 
Reinforced chassis leveling legs.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas | 
Flyscreen + dark blinds on windows. 

Ventanas Privacy| 
Privacy windows.

Conexión para coche de 13 pins | 
Car connection european 13-pin type.

Estabilizador AL-KO AKS 3004 (2.000 Kg) | 
AL-KO AKS 3004 stabilizer (2.000 Kg).

Puerta entrada luxury con ventana + papelera | 
Luxury entrance door with window+wastebasket.

Llave ZADI única para todas las cerraduras | 
Unique ZADI Key for all locks.

Spoilers embellecedores paso rueda| 
Lateral spoilers with integrated wheel arches.

Carril de avancé reforzado exclusivo | 
Reinforced awning rail.

Doble junta estanca | 
Double hermetic seal.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES | KEY FEATURES.
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Suelo / Floor:
Gris claro.

Encimera / Worktop:
Piedra.

Mobiliario / Furniture:
Marbella.

Puertas / Doors:
Luxor.

Tapicería / Upholstery:
Famme + Cayman.

DISEÑO INTERIOR / INTERIOR DESIGNDOTACIÓN DE SERIE EQUIPMENT INCLUDED

Insulated anti-condensation roof.

New trims, integrating LED lights. 

Full external floor covered in polyester. 

Privacy windows, hidden exterior views.

Hubcap wheel trims.
Lateral spoilers with integrated wheel arches.

High quality furniture design.
Low-weight curved interior doors.

Ceramic toilet with rotating lid.

TV pre-installation.

Larger sink and burners with glass cover.

Centralization of gray water drains.

Accessible switches for ceiling lights.

Automatic Krause table structure.
Double bed with automatic foldable storage.

Auxiliary bathroom furniture.

Tow hitch cover in ABS PMMA.

Special ceiling lighting in kitchen.

Ergonomic seats great confort and high density foam.

Large glass skylight.

Main power unit 270W with transformer, charger...

Wheel shock absorbers 750 Kg.

Damping hinges on upper cabinets.

Unique ZADI key for all locks.

Third brake light.

64 L tank with filler neck and cylinder.

Extra reading light spot on bed.

LED lighting in bunk beds and/or bedroom.

AL-KO AKS 3004 stabilizer (2000 Kg).

Luxury entrance door with window+wastebasket.

100% 12V LED ambient lighting.

Reinforced chassis leveling legs.
Reinforced awning rail.

Flyscreen + dark blinds on windows. 

Washable and zippered upholstery covers.
High quality furniture handlers.

Protective grid for lowest-weight on road.
Tall bathroom cabinet.

Cutlery tray in kitchen drawer.
Larger capacity refrigerator with curved door.

Double 12V + 220V electrical system.

Car connection european 13-pin type.

Techo con aislamiento y listonaje anti condensación.

Nuevos embellecedores, integrando luces LED.

Pavimento exterior protección poliester.  

Ventanas Privacy, ocultan las vistas desde el exterior.

Tapacubos embellecedores ruedas.
Spoilers bajo pared integrando paso ruedas.

Diseño de mobiliario de alta calidad.
Puertas interiores curvas aligeradas.

WC cerámico con tapa giratoria.

Pre-instalación TV.

Fregadero y cocina con tapa cristal.

Centralización de desagües aguas grises.

Interruptores accesibles para plafones techo.

Pata de mesa automática tipo Krause.
Cama matrimonio tipo Canapé automático.

Kit de muebles auxiliares para baño.

Tapa lanzas en ABS PMMA.

Plafón techo iluminación en cocina.

Asientos ergonómicos gran confort y mayor densidad.

Claraboya cristal de gran luminosidad.

Centralita eléctrica 270W con transformador, cargador...

Amortiguadores ruedas 750Kg.

Bisagras con amortiguador puertas altillos.

Llave ZADI única para todas las cerraduras.

Tercera luz de freno de gran seguridad.

Depósito 64 Litros con bocana y bombín.

Plafón orientable de lectura en cama fija.

Iluminación LED en literas y/o habitación.

Estabilizador AL-KO AKS 3004 (2000 Kg).

Puerta entrada luxury con ventana+papelera.

100% iluminación ambiental LED 12V.

Patas de nivelación del chasis reforzadas.
Carril de avancé reforzado.

Mosquitera + oscurecedor en ventanas.

Fundas tapizados lavables con cremallera.
Tiradores mobiliario alta calidad.

Rejilla protectora para plato de ducha.
Mueble alto en cuarto de baño.

Cajón cubertero en cocina.
Frigorífico de mayor capacidad puerta curva.

Doble sistema eléctrico 12V + 220V.

Conexión para coche de 13 pins.



LUXOR
495 DS

Kg máx.
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1350 Kg45,77m 2,36m

*Luxor 495 DS customizada ver opcionales
*Luxor 495 DS customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

27

Opcional|Optional.



LUXOR
540 LC

Kg máx.
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1350 Kg65,95m 2,36m

*Luxor 540 LC customizada ver opcionales
*Luxor 540 LC customized



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

29

Opcional|Optional.
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CARACTERÍSTICAS CHARACTERISTICS DOTATIONS SCHEDA TECNICA

-

cm
cm
cm
cm
cm
cm

cm

cm

cm

cm

Kg
Kg
O
L

Ud.

*Frigorí�co opcional 190 L *Fridge optional 190 L *Réfrigérateur optionnel190 L *Frigorifero opzionale 190 L

Dimensions des
lits avant

Nombre de places
Réfrigérateur

Dimensions des
pneumatiques

Poids total - P.T.A.C.
Poids à vide
Hauteur extérieure
Hauteur intérieure
Largeur extérieure
Largeur intérieure
Longueur extérieure
Longueur intérieure

Dimensions des
lits latérals
Dimensions des
lits arriérals
Auvent

Dimensioni letti
anteriori

Numera di posti
Frigorifero
Pneumatico

Peso massimo 
autorizzato- P.M.A.

Peso netto
Altezza esterna
Altezza interna
Larghezza esterna
Larghezza interna
Lunghezza esterna
Lunghezza interna

Dimensioni letti
centrali
Dimensioni letti
posteriori
Perimetro veranda

Salón/dependencia
delantera

No plazas
Frigorí�co
Neumáticos
Peso máximo

Altura exterior
Altura interior
Anchura exterior
Anchura interior
Longitud exterior
Longitud interior

Salón/dependencia
lateral
Salón/dependencia
trasera
Perímetro avancé

Front bed/dinning
room

Persons capacity
Fridge
Wheel size
Weight (max.)
Weight (empty)
External high
Internal high
External width
Internal width
External length
Internal length

Central bed/dinning
room
Rear bed/ dinning
room
Awning

Peso en vacío

216 216 216

339

396

205

216

339

396

205

339

396

205

339

396

205

330ST

330CP

330DC

330DS

330DL

331DL

330LD

330DD

155/80 R13

193

249

193

249

193

249

193

249

600 600 630 630

750/900 750/900 750/900 750/900

80 80 80 80

4/5 3/443

140 x 204 90 x 204 120 x 204
98 x 196

70 x 196

90 x 204
120 x 204

330DL

2 x 70 x 184
331DL

2 x 70 x 204

330DD

2 x 70 x 180
330LD

130 x 204130 x 190
790 790 790 790

-

-

155/80 R13 155/80 R13 155/80 R13 185/70 R13

388

445

205

216

193

250

680

750/1000

388

445

205

216

193

250

680

750/1000

388

445

205

216

193

250

700

750/1000

416

473

205

216

193

250

720

750/1000

80 80 80 80*

4 45 4/5

100 x 184
70 x 184

70 x 200
80 x 204 3 x 80 x 190

130 x 204 130 x 204 130 x 204 135 x 204

105 x 184

839 839 839 855

-

- -

185/70 R13 185/70 R13 185/70 R13

370DD 370DL 375ET

375CP

396CP

-

185/70 R13

118 x 84
70 x 184

120 x 184
70 x 184

410ET
130 x 224

388

445

225

236

193

250

740

750/1000

80

4/5

130 x 204

839

-

185/70 R13

410TS/SD
140 x 190

416

473

225

236

193

250

790

1000

90*

4

855

380ET

380CP

410TS/SD

410ET

- - -

3 x 80 x 190

130 x 204

436

493

205

216

193

250

730

750/1000

436

493

205

216

193

250

730

750/1000

436

493

205

216

193

250

730

750/1000

80 80

5

887

70 x 190
130 x 204

130 x 204

5

887

2 x 70 x 184
2 x 70 x 204

130 x 204

115 x 184

6

887
2 x 70 x 204 130 x 190

115 x 184

130 x 204

448

505

205

216

193

250

740

750/1000

80*

6

110 x 184

458

515

205

216

193

250

740

750/1000

90*

4

130 x 190

185/70 R13

458

515

205

216

193

250

740

750/1000

90*

3/5

899 909

445CP
110 x 184
70 x 180

459CP
80 x 184
70 x 184

909

430DL 430DD 430CDL

431CDL

432CDL 445LM 459CP

445CP

80

185/70 R13 185/70 R13 185/70 R13 185/70 R13 185/70 R13 185/70 R13

458

515

225

236

193

250

820

1000

90*

4

185/70 R13

458

515

225

236

193

250

820

1000

90

4

185/70 R13

458

497

225

236

193

250

800

1000

90

4/5

185/70 R13

458

515

225

236

193

250

820

1000

90*

6

185/70 R13

458

515

225

236

193

250

820

1000

90*

6

185/70 R13

458

515

225

236

193

250

820

1000

90

6

185/70 R13

458

515

225

236

193

250

820

1000

90*

3/5

450LM 450LA

450DS

440DL

440EK

450LSD 450CDL

456LTA

455DDL 460CP

451CP

-

80 x 224
70 x 224

100 x 184
70 x 180120 x 184 120 x 184

135 x 190

135 x 190 135 x 190130x 224120 x 184

135 x 190

130 x 190
450LA

70 x 160
130 x 184

450DS

135 x 190
909

130 x 204
440EK

120 x 184
70 x 180

451CP
120 x 184
70 x 180

460CP
80 x 184
70 x 200

440DL

2 x 70 x 190 2 x 70 x 190 2 x 70 x 190
909 909 909 909 909909

Doble eje< 750 kg

330 ST/CP

396 CP

431 CDL

450 DS

330 DD/DL

380 ET/CP

432 CDL

450 LSD

330 DS

410 TS

445 CP

451 CP

331 DL

430 DD

445 LM

455 DDL

370 DL/DD

430 DL

440 DL

456 LTA

375 ET/CP

430 CDL

450 LA

460 CP

ud.
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CARACTERÍSTICAS CHARACTERISTICS DOTATIONS SCHEDA TECNICA

-

cm
cm
cm
cm
cm
cm

cm

cm

cm

cm

Kg
Kg
O
L

Ud.

*Frigorí�co opcional 190 L *Fridge optional 190 L *Réfrigérateur optionnel190 L *Frigorifero opzionale 190 L

Dimensions des
lits avant

Nombre de places
Réfrigérateur

Dimensions des
pneumatiques

Poids total - P.T.A.C.
Poids à vide
Hauteur extérieure
Hauteur intérieure
Largeur extérieure
Largeur intérieure
Longueur extérieure
Longueur intérieure

Dimensions des
lits latérals
Dimensions des
lits arriérals
Auvent

Dimensioni letti
anteriori

Numera di posti
Frigorifero
Pneumatico

Peso massimo 
autorizzato- P.M.A.

Peso netto
Altezza esterna
Altezza interna
Larghezza esterna
Larghezza interna
Lunghezza esterna
Lunghezza interna

Dimensioni letti
centrali
Dimensioni letti
posteriori
Perimetro veranda

Salón/dependencia
delantera

No plazas
Frigorí�co
Neumáticos
Peso máximo
Peso en vacío
Altura exterior
Altura interior
Anchura exterior
Anchura interior
Longitud exterior
Longitud interior

Salón/dependencia
lateral
Salón/dependencia
trasera
Perímetro avancé

Front bed/dinning
room

Persons capacity
Fridge
Wheel size
Weight (max.)
Weight (empty)
External high
Internal high
External width
Internal width
External length
Internal length

Central bed/dinning
room
Rear bed/ dinning
room
Awning

130 x 204 2 x 80 x 190 135 x 190 135 x 190
120 x 184

70 x 184

105 x 184

70 x 183

110 x 184

70 x 184

110 x 184

70 x 184

120 x 184

70 x 184

120 x 204

70 x 194

70 x 190

70 x 174

115 x 204

110 x 184

130 x 190
944 944 944 944

-

- -

-

455TS 480LJ 480CP

481CP 475DDL

481SA

2 x 70 x 190

130 x 224

944

480DDL

195/70 R14

493

550

225

193

252

890

1350

90*

4

236

195/70 R14

493

550

225

193

252

890

1350

90*

4

236

195/70 R14

493

550

225

193

252

890

1350

90*

5

236

195/70 R14

493

550

225

193

252

890

1350

90*

4/5

236

195/70 R14

493

550

225

193

252

900

1350

90

5/6

236

120 x 184
70 x 184

2 x 70 x 190 135 x 190 120 x 184 100 x 184

130 x 190 120 x 204 135 x 190

2 x 70 x 190 2 x 70 x 190

971 971 989

-

520

577

225

236

193

252

950

1350

90*

4

195/70 R14

520

577

225

236

193

252

950

1350

90*

4

195/70 R14

538

595

225

236

193

252

990

1350

90*

6

195/70 R14

520

577

225

236

193

252

950

1350

90*

6

195/70 R14

520

577

225

236

193

252

950

1350

90*

6

195/70 R14

520

577

225

236

193

252

950

1350

90*

4/5

195/70 R14

538

595

225

236

193

252

990

1350

90*

6

195/70 R14

538

595

225

236

193

252

990

1350

90*

6

195/70 R14

538

595

225

236

193

252

990

1350

90*

4/5

195/70 R14

538

595

225

236

193

252

990

1350

90*

6

195/70 R14

544

595

225

236

193

252

1020

1350

90*

6

195/70 R14

544

595

225

236

193

252

1020

1350

235 (220V)

6

195/70 R14

544

595

225

236

193

252

1020

1350

90*

6

195/70 R14

485SDL 495LMA

495DS 505CP

495LTA 498DDL 500CDL 501CP 502CDL 506CDL 509LM 510CDL 540CDL

512 CDL

2 x 70 x 190

135 x 190130 x 224

971

120 x 184 120 x 184 120 x 184 120 x 184 120 x 174 120 x 174

971

-

-

135 x 190

971

135 x 190

989
2 x 80 x 1902 x 70 x 190 2 x 70 x 190 2 x 70 x 190

135 x 224

110 x 184

989
120 x 204

135 x 190 135 x 190 135 x 190

989 989 995

130 x 190

110 x 184

995995

540LC

542LC

542CDL

135 x 190
130 x 190

2 x 90 x 190
2 x 80 x 190 2 x 80 x 190

120 x 184

2 x 70 x 190

190 x 224 135 x 190

155/80 R13

617

673

225

236

193

252

1120

1500

100*

7

155/80 R13

617

673

225

236

193

252

1120

1500

100*

7

155/80 R13

723

779

225

236

193

252

1260

1500

100*

7

155/80 R13

723

779

225

236

193

252

1260

1500

100*

7

185/70 R13

785

841

225

236

193

252

1390

2000

100*

7

135 x 190 135 x 190

135 x 190150 x 224 135 x 190 2 x 70 x 190
1068 1068 1174 1174 1224

620DDC 622LDC 720CDL 720DDC 780CDL

Doble eje< 750 kg

455 TS

495 DS

506 CDL

480 LJ

495 LTA

509 LM

481 CP

500 CDL

510 CDL

481SA

501 CP

512 CDL

485 SDL

502 CDL

540 CDL

495 LMA

505 CP

542 CDL

620 DDC 622 LDC 720 DDC 720 CDL 780 CDL

ud.
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Techo con aislamiento y listonaje anti condensación.|

GAMA

WC eléctrico con taza cerámica giratoria.| Ceramic toilet with rotating lid.

Diseño exterior moderno (techo opcional).|  Modern exterior design (optional roof). 

Tapacubos embellecedores ruedas.| Hubcap wheel trims.

Spoilers bajo pared integrando paso ruedas.| Lateral spoilers with integrated wheel arches.

Diseños de mobiliario de alta calidad.| High quality furniture design.

Puertas interiores curvas aligeradas.| ILow-weight curved interior doors.

Pre-instalación TV.| TV pre-installation.

Fregadero y cocina con tapa cristal..| Larger sink and burners with glass cover.

Interruptores accesibles para plafones techo.| Accessible switches for ceiling lights.

Cama matrimonio tipo Canapé automático.| Double bed with automatic foldable storage..

Kit de muebles auxiliares para baño.| Auxiliary bathroom furniture.

Tapa lanzas en ABS PMMA.| Tow hitch cover in ABS PMMA.

Plafón techo iluminación en cocina.| Special ceiling lighting in kitchen.

Asientos ergonómicos gran confort y mayor densidad.| Ergonomic seats great confort and high density foam.

Amortiguadores ruedas 750Kg.|Wheel shock absorbers 750 Kg.

Bisagra con amortiguador puertas altillos.| Damping hinges on upper cabinets.

Llave ZADI única para todas las cerraduras.| Unique ZADI key for all locks.

Iluminación LED en literas y/o habitación.| LED lighting in bunk beds and/or bedroom.

Tercera luz de freno.| Third brake light.

Depósito 64 Litros con bocana y bombín.| 64 L tank with �ller neck and cylinder.

Ventanas Privacy, ocultan las vistas desde el exterior.| Privacy windows,hidden exterior views.

Centralización de desagües aguas grises.| Centralization of gray water drains.

Plafón orientable de lectura en cama �ja.| Extra reading light spot on bed.

Claraboya cristal de gran luminosidad.| Large glass skylight.

Estabilizador AL-KO AKS 3004 (2000 Kg).| AL-KO AKS 3004 stabilizer (2000 Kg).

Puerta entrada luxury con ventana+papelera.| Luxury entrance door with window+wastebasket.

Pata de mesa automática tipo Krause.| Automatic Krause table structure.

Centralita eléctrica 270W con transformador, cargador...| Main power unit 270W with transformer, charger...

100% iluminación ambiental LED 12V..| 100% 12V LED ambient lighting.

Insulated anti-condensation roof.

Full external �oor covered in polyester. Pavimento exterior protección poliester.  |

Cortinas con visillo plegado estilizado.| Elegant curtains.

Rejilla protectora para plato de ducha.| Protective grid for shower tray.

Mueble alto en cuarto de baño.| Tall bathroom cabinet.

Patas nivelación chasis reforzadas.| Reinforced chassis leveling legs.

Frigo de mayor capacidad puerta curva.| Larger capacity refrigerator with curved door.

Doble sistema eléctrico 12v + 220v.| Double 12V + 220V electrical system.

Adhesivos interiores de diseño.| Modern interior stickers.

Carril de avancé reforzado. | Reinforced awning rail.

Cajón cubertero en cocina.| Cutlery tray in kitchen drawer.

Tiradores mobiliarios de alta calidad.| High quality furniture handlers.

Mosquitera + Oscurecedor en ventanas.| Flyscreen + dark blinds on windows.

Puerta entrada protegida en poliester.| Protected main entrance door in polyester.

Fundas tapizados lavables con cremallera.| Washable and zippered upholstery covers.

Conexión para coche de 13 pins.| Car connection european 13-pin type.

Mobiliario hecho a medida menor peso.| Custom made furniture for lowest-weight on road.

Dotación de serie |Equipment Included
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES | KEY FEATURES.

MODELOS SELECCIONADOS < 750 Kg* | LAYOUTS < 750 Kg*.LOW WEIGHT

Somier de aluminio | Aluminium bed base.

*Safari 370 DL Customizada

Exteriores en acabado de aluminio | 
Exterior clad in aluminium.

¡Con la versión Low Weight podrás disfrutar de una caravana
más ligera!
Para ello utilizamos componentes más livianos como son 
las paredes, techos y somieres de aluminio. 

The Low Weight version offers you a lighter caravan!
Made with light weight components such as aluminium walls,
roof and bed bases.

*Selección de modelos de caravanas que pueden fabricarse para la versión Low Weight. El peso podrá variar en función de 
los opcionales elegidos.
*Selection of caravan models suitable for the Low Weight version.Weight may vary depending on the selected options.

330 ST/CP 330 DS330 DD/DL

331 DL 370 DL/DD 375 ET/CP

396 CP 380 ET/CP

430 CDL

430 DD

430 DL 431 CDL

432 CDL 445 CP 445 LM



PREMIUM
 451 CDH
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Kg máx.

750 /900 Kg43,96m 2,16m

DISABLED CARAVANSCARAVANAS ADAPTADAS



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

35



PREMIUM
 520 CDH

Kg máx.

750 /1000Kg54,93m 2,16m

36 ACROSS CAR | 2021- 2022 CARAVANS

DISABLED CARAVANSCARAVANAS ADAPTADAS



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

37



PREMIUM
331 LAB

Kg máx.

750 /900 Kg3,96m 2,16m

Especial diseño para laboratorio
Special design lab

38 ACROSS CAR | 2021- 2022 CARAVANS

SPECIAL CARAVANSCARAVANAS ESPECIALES



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es
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SAFARI
540 DENT

G
EN

ERATO
R

Kg máx.

1350 Kg2,36m5,96m

Especial diseño para consulta dentista.
Special design dentist office.

40 ACROSS CAR | 2021- 2022 CARAVANS

SPECIAL CARAVANSCARAVANAS ESPECIALES



Detailed 360 tour
Visita virtual 

www.across-car.es

41
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Aire acondicionado Split con bomba de calor 3.000 frig.ES. Split Air Conditioner with heat pumpt 3000 fg.EN.
Climatisation Split avec pompe à chaleur 3000 fg.FR. Aria condizionata Split e pompa di calore 3.000 fg.IT.

1.

Microondas + grill puerta espejo.ES. Microwave + grill mirror door type.EN.
Micro-ondes + Grill porte miroir.FR. Microonde + grill spcchio della porta.IT.

2.

Portabicis en pared trasera.ES. Bike carrier on rear wall. EN.
Porte-vélos sur paroi arrière. FR. Portabici sulla parete di fondo.IT.

3.

Puerta de entrada Luxury con ventana + papelera (incluido en Luxor).ES. Luxury entrance door with window + EN.
wastebasket (included in Luxor). Porte d'entrée Luxury avec fenêtre + poubelle (inclus dans gamme Luxor).FR.

Porta ingresso Luxury con finestra + IT. pattumiera (Inclusa nei modelli Luxor).

4.

Ampliación a frigorífico doméstico 230 L 220 V.ES. Upgrade to domestic fridge 230 L 220 V.EN.
Mise à niveau vers frigo domestique 230 L 220 V.FR. Sostituzione frigorifero domestico 230L 220 V.IT.

9.

Calefactor 1.000 W 220 V con regulador de potencia.ES. Heater 1000 W 220 V with power regulator.EN.
Calorifère 1000 W 220 V avec régulateur de puissance.FR. Riscaldamento 1.000 W 220 V con regolatore di potenza.IT.

5.

Escalera de aluminio acceso literas.ES. Aluminum ladder for bunk beds acces.EN.
Échelle en aluminium pour accès aux lits superposés.FR. Scaletta di alluminio letto a castello.IT.

6.

Mover ENDURO posición motor automático con mando a distancia + batería.ES. Automatic manoeuvring systemEN.
ENDURO with remote control + battery. Système de manœuvre automatique ENDURO avec télécommande + batterie.FR.

Mover ENDURO posizioneIT. del motore automatica con telecomando + batteria.

7.

Toldo + manivela Fiamma 3,5 m (para modelos 370-450).ES. 3,5m Awning + crank Fiamma (for models 370 to 450).EN.
Auvent 3,5m + manivelle Fiamma (modèles 370 à 450).FR. Tendalino + manovella Fiamma 3,5 m IT. (per i modelli 370-450).

8.

1 2 3 4

6 7 8 9

5

Opcionales Extras En Option Opzionali
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Escalón eléctrico puerta de entrada 12 V.ES. 12V Electric step for entrance door.EN.
Marche électrique 12 V porte d'entrée.FR. Scalino elettrico porta ingresso 12 V.IT.

10.

Patas eléctricas 12v AL-KO + bateria.ES. Electric leveling legs 12V AL-KO + battery.EN.
Pieds de nivellement électriques 12V AL-KO + batterie.FR. Gambe elettrici AL-KO con batteria.IT.

11.

Estabilizador AL-KO AKS 3004 (2.000kg) (Safari/Arena).ES. Stabilizer AL-KO AKS 3004 (2000kg) (Safari / Arena).EN.
Stabilisateur AL-KO AKS 3004 (2000kg) (Safari / Arena).FR. Stabilizatore AL-KO AKS 3004 (2.000kg) (Safari/Arena).IT.

12.

Calefacción Trumatic S 3004 gas.ES. Gas Heating system Trumatic S3004.EN.
Chauffage au gaz Trumatic S3004FR. Riscaldamento Trumatic S 3004 gas.IT.

13. Aire acondicionado Giatsu 3.000 frig. c/calor 1.200 W.ES. Air conditioning Giatsu 3000 fg. heat pump 1200 W.EN.
Climatisation Giatsu 3000 fg. pompe à chaleur 1200 WFR. Climatizzatore Giatsu 3.000 Frig/H.di calore 1.200 W.IT.

18.

Horno a gas 33 L + grill con instalación específica.ES. 33 L gas oven + grill with specific installation.EN.
Four à gaz 33 L + grill avec instalation spécifique.FR. Forno a gas 33 L + grill con installazione specifica.IT.

14.

Agua caliente + calefacción a gas Truma Combi 4.ES. Hot Water syst. + gas heating Truma Combi 4.EN.
Eau chaude + chauffage au gaz Truma Combi 4.FR. Eau chaude + chauffage au gaz Truma Combi 4.IT.

15.

Cama eléctrica en techo 12 V adicional.ES. Add. 12 V electric drop down ceiling bed.EN.
Lit de pavillon électrique 12 V suppl.FR. Letto elettrico nel tetta 12 V aggiuntivo.IT.

16.

Luz de avancé LED 12 V.ES. Awning LED light 12 V.EN.
Éclairage auvent LED 12 V.FR. Luce esterna LED 12 V. IT.

17.

10 12

15 16 17 18

13 1411
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1 2 3

54 6 7

98 10 11

1312 14 15

1. Corano Bruma (símil piel blanco).

Telas lisa - Plain fabrics

2. Corano Cobalto (símil piel gris).
3. Cayman.
4. Ying-yang liso.

5. Suede Valencia.
6. Vigore.
7. Corano Amarello.

Telas estampada - Printed fabrics

8. Puzzle.
9. Ying-yang dibujo.

10. Níger.
11. Tundra.

12. Famme.
13. Glam.
14. Syna.
15. Franklin.

Tapicería - Upholstery



Safari 432 CDL Safari 432 CDL 45

Mobiliario - Furniture

1 2 3

1 2 43 5

1. Bambú.

3. Wengué.
2. New Safari.

4. Marbella.
5. Teka.

Mobiliario - Furniture

Puertas - Doors
1. Magnolia.
2. Wengué.
3. Luxor.

1 2 43 5 6

1. Mármol.

3. Zebra.
2. Gris rayado.

4. Piedra.

6. Mosaico 2020.
5. Travertino.

Encimera - Worktop

1. Gris oscuro.
2. Gris claro.

Suelo- Floor

1 2

WE COSTUMIZE
YOUR DREAMS



• Chasis superligero totalmente galvanizado para pesos mayorados
• Eje de mayor envergadura,ruedas enrasadas a pared exterior.
• Suspensión independiente. Barra de torsión hexagonal con elementos de caucho. 
• Retro-marcha automática. 
• Amortiguadores hidráulicos octogonales de doble efecto en ruedas
• Rueda Jockey telescópica de pala ancha.
• Llantas de 5 ataques con neumáticos de per�l bajo sobredimensionados en carga y velocidad.
• Cuatro patas de nivelación/estacionamiento mediante manivela.

CH
AS

IS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA

• Fabricación mediante paneles sándwich y listonaje especial sintético. 
  Alto aislamiento y rigidez estructural. 
• Techo de poliéster que ofrece protección al granizo. 
• Pavimento inferior forrado en poliéster, máxima protección a la humedad. 
• Carrozado en dos anchos exteriores. (Ruta 2,15 m y Acampada 2,35 m) 

• Per�l de aluminio de canto romo en las entregas techo/pared. 
  Proporciona mayor resistencia a los tirones del viento soportados por el avancé. 

• Frontal delantero en ABS + PMMA, que ofrece elasticidad y menor peso. 

• Cofre delantero de gran capacidad. Forrado interior total para protección del agua. 

• Ventanas de gran super�cie abatibles con posibilidad de tintado para privacidad. 
  Doble cristal con cámara de aire. 

• Puerta exterior de dos batientes. Sus dos caras (Ext. – Int.) en poliéster. 

• Uni�cación de llave a todos los bombines. 
• Ventilaciones permanentes en techo. Con claraboya de doble difusor y Aireadores.
• Porta matrículas y luces traseras de circulación integradas en ABS + PMMA.

CA
RR

OC
ER

ÍA
 EX

TE
RI

OR

• Tabiquería de mobiliario hueca para aminorar el peso. 
• Revestimientos antihumedad en techo y aseo. 
• Plasti�eltro de recubrimiento del suelo de alta resistencia.
• Cortina de separación plegable tipo fuelle/acordeón o de tela según distribución. 
• Mosquitera + Oscurecedor enrollables en las ventanas de las dependencias. 
• Tapicerías desmontables mediante cremalleras. 
• Gran altura libre interior. 1,93 M. 
• Umbral aluminio en puerta de entrada. 
• Somieres con lamas de madera.

HA
BI

TÁ
CU

LO
 IN

TE
RI

OR

• Interruptor diferencial de 25A (Protección alta sensibilidad 25mA) junto Automático de 15A 
• Doble instalación 220v para Camping y 12v para Ruta mediante transformador 
• Instalación corriente continua y alterna. 
• Bomba impulsora de agua 5L a 12v 
• Pre-instalación cableado coaxial para antena TV (solo Luxor) 
• Piña de conexión al coche de 12v – 13 Polos.
• Bases de enchufe Schuko con tapa de seguridad.

IN
ST

AL
AC

IÓ
N

 EL
ÉC

TR
IC

A

• Encimera cocina y fregadero inoxidables con tapas enrasadas. 
• Frigorí�cos trivalentes (Gas + 12 V. + 220 V.) con congelador de gran capacidad. 
• Compartimento del congelador extraíble (abre hacia abajo).
• Regulador de gas para 28 Grs. 
• Cajón cubertero
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• W.C. con taza de porcelana. Llenado eléctrico automático cisterna y 
 depósito aguas negras de 20L tipo maleta trolley (con ruedas).
• Depósito de agua 20 L. transportable para agua limpia. 
• Plato de ducha con grifería de uso mixto tipo teléfono extensible.
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(El equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en función de las exigencias especí�cas del mercado o de la legislación del país en 
concreto. Los datos que contienen la presente publicación son meramente informativos. Across Car podrá aportar en cualquier momento modi�caciones a los modelos 
descritos en esta publicación por razones técnicos o comerciales.)

(The equipment of each model as well as the corresponding options may vary depending on the speci�c requirements of the market or the legislation of the 
country in question. The information contained in this publication is for informational purposes only. Across Car may make modi�cations to the models described 
in this publication due to technical or commercial reasons at any time.)

• Super light fully galvanized chassis for bigger weight capacities.
• Axle in maximum widht, wheels leveled to outer wall width.
• Independent Suspension. Hexagonal torsion bar with rubber elements. 
• Automatic reverse gear mechanism.
• Octagonal double -effect hydraulic Shock Absorbers on wheels.
• Telescopic Jockey Wheel.
• 5-Stroke Rims with low-pro�le tires for heavier loads and higher speed. 
• Four leveling / parking legs operated by handle. 

• Walls in sandwich panel system. High insulation and structual rigidity. 
• Polyester roof. High protection against hail.
• Lower pavement covered with polyester. Maximum protection against humidity.
• Bodywork in two exterior widths (2.15m on road and 2.35m in camping).
• Front panel in ABS + PMMA. Flexibility and lighter weight offered. 
• Blunt edged aluminium pro�le on ceiling-to-wall joints. 
   Greater resistance to gusts of wind supported by the awning. 
• Large capacity front Boot. Interior fully lined for protection against water.
• Two-leaf exterior door. Interior and exterior faces in polyester. 
• Large folding windows - Tinted option for more privacy. 
  Double glass with air chamber. 
• Single key for all cylinders. 
• Permanent ceiling ventilation throught double diffuser skylights and aerators. 
• Integrated Bumpers and Rear position lights made of ABS + PMMA.

• Hollow furniture partitions to reduce weight. 
• Moist protected ceiling and bathroom. 
• High resistance vinyl �ooring.
• Accordion type / Fabric room Divider curtain. 
• Mosquito net + Roller blind on all windows.
• Removable upholstery with zippers. 
• Great interior height  — 1.93 m.
• Entrance door with aluminium threshold. 
• Wooden slatted bed bases. 

• Kitchen worktop and stainless sink with �at top.
• Trivalent refrigerator (gas + 12 V + 220 V) with a large capacity freezer.
• Removable freezer compartment (opens downwards).
• Gas regulator for 28 Grs.
• Drawer with cutlery tray.

• Porcelain toilet bowl. Automatic electric �lling of the �ush. 
  Black water tank 20L type trolley case (with wheels). 
• Portable 20L clean water tank.
• Shower tray with extendable mixed-use water tap.

• 25A differential switch (25mA high sensitivity protection) together with 15A automatic switch.
• Double installation : 220V for camping and 12V on road.
• Installation of direct and alternating current.
• Water pump 5L at 12V.
• Pre-installation of coaxial cabling for TV antenna (only in Luxor).
• Connection pin to car 12V - 13 poles.
• Schuko Socket outlets with safety cover.
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• Chasis superligero totalmente galvanizado para pesos mayorados
• Eje de mayor envergadura,ruedas enrasadas a pared exterior.
• Suspensión independiente. Barra de torsión hexagonal con elementos de caucho. 
• Retro-marcha automática. 
• Amortiguadores hidráulicos octogonales de doble efecto en ruedas
• Rueda Jockey telescópica de pala ancha.
• Llantas de 5 ataques con neumáticos de per�l bajo sobredimensionados en carga y velocidad.
• Cuatro patas de nivelación/estacionamiento mediante manivela.

• Fabricación mediante paneles sándwich y listonaje especial sintético. 
  Alto aislamiento y rigidez estructural. 
• Techo de poliéster que ofrece protección al granizo. 
• Pavimento inferior forrado en poliéster, máxima protección a la humedad. 
• Carrozado en dos anchos exteriores. (Ruta 2,15 m y Acampada 2,35 m) 

• Per�l de aluminio de canto romo en las entregas techo/pared. 
  Proporciona mayor resistencia a los tirones del viento soportados por el avancé. 

• Frontal delantero en ABS + PMMA, que ofrece elasticidad y menor peso. 

• Cofre delantero de gran capacidad. Forrado interior total para protección del agua. 

• Ventanas de gran super�cie abatibles con posibilidad de tintado para privacidad. 
  Doble cristal con cámara de aire. 

• Puerta exterior de dos batientes. Sus dos caras (Ext. – Int.) en poliéster. 

• Uni�cación de llave a todos los bombines. 
• Ventilaciones permanentes en techo. Con claraboya de doble difusor y Aireadores.
• Porta matrículas y luces traseras de circulación integradas en ABS + PMMA.

• Tabiquería de mobiliario hueca para aminorar el peso. 
• Revestimientos antihumedad en techo y aseo. 
• Plasti�eltro de recubrimiento del suelo de alta resistencia.
• Cortina de separación plegable tipo fuelle/acordeón o de tela según distribución. 
• Mosquitera + Oscurecedor enrollables en las ventanas de las dependencias. 
• Tapicerías desmontables mediante cremalleras. 
• Gran altura libre interior. 1,93 M. 
• Umbral aluminio en puerta de entrada. 
• Somieres con lamas de madera.

• Interruptor diferencial de 25A (Protección alta sensibilidad 25mA) junto Automático de 15A 
• Doble instalación 220v para Camping y 12v para Ruta mediante transformador 
• Instalación corriente continua y alterna. 
• Bomba impulsora de agua 5L a 12v 
• Pre-instalación cableado coaxial para antena TV (solo Luxor) 
• Piña de conexión al coche de 12v – 13 Polos.
• Bases de enchufe Schuko con tapa de seguridad.

• Encimera cocina y fregadero inoxidables con tapas enrasadas. 
• Frigorí�cos trivalentes (Gas + 12 V. + 220 V.) con congelador de gran capacidad. 
• Rejilla exterior frigorí�co registrable. 
• Regulador de gas para 28 Grs. 
• Cajón cubertero

• W.C. con taza de porcelana. Llenado eléctrico automático cisterna y 
 depósito aguas negras de 20L tipo maleta trolley (con ruedas).
• Depósito de agua 20 L. transportable para agua limpia. 
• Plato de ducha con grifería de uso mixto tipo teléfono extensible.

(El equipamiento de los modelos y los opcionales correspondientes pueden variar en función de las exigencias especí�cas del mercado o de la legislación del país en 
concreto. Los datos que contienen la presente publicación son meramente informativos. Across Car podrá aportar en cualquier momento modi�caciones a los modelos 
descritos en esta publicación por razones técnicos o comerciales.)
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(L’équipement des modèles ainsi que les options correspondantes peuvent varier en fonction des exigences spéci�ques du marché ou de 
la legislation du pays concerné. Les informations contenues dans cette publication sont à titre informatif uniquement. Across Car peut à tout 
moment apporter des modi�cations aux modèles décrits dans cette publication pour des raisons techniques ou commerciales.) 

• Châssis ultra léger entièrement galvanisé pour de poids plus élevés.
• Axe de largeur maximale, roues alignées avec la largeur de la paroi externe.
• Suspension indépendante. Barre de torsion hexagonale avec éléments en caoutchouc.
• Marche arrière automatique.
• Amortisseurs hydrauliques octogonaux à double effet sur roues.
• Roue jockey télescopique.
• Jantes 5 temps avec pneus à pro�l bas surdimensionnés en charge et en vitesse.
• Quatre pieds de nivellement / stationnement actionnés par manivelle.

• Fabrication à partir de panneaux sandwich et de lattes synthétiques spéciales. 
• Haute isolation et rigidité structurelle.
• Toit en polyester offrant protection contre la grêle.
• Plancher inférieur recouvert de polyester. Protection maximale contre l'humidité.
• Carrosserie en deux largeurs extérieures (2.15 m en roulant/parcours et 2.35m en arrêt/camping).
• Pro�lé en aluminium avec bord émoussé aux joints plafond-mur. 
• Plus grande résistance aux coups de vent supportés par l'auvent.
• Panneau avant en ABS + PMMA offrant �exibilité et un poids plus léger.
• Coffre avant de grande capacité. Intérieur entièrement doublé pour la protection contre l'eau.
• Porte extérieure à deux battants. Faces intérieure et extérieure en polyester.
• Grandes fenêtres rabattables avec possibilité de teinter pour plus de privacité.Double verre avec chambre à air.
• Clé unique à tous les cylindres.
• Ventilation permanente au plafond à travers des lanterneaux à double diffuseur et des aérateurs.
• Pare-chocs et feux de position arrière intégrés en ABS + PMMA.

• Cloisons des meubles creuses pour réduire le poids.
• Revêtements anti-humidité au plafond et dans les toilettes.
• Revêtement du sol en vinyle haute résistance.
• Rideau diviseur pliant type souf�et / accordéon ou rideau en tissu selon distribution.
• Moustiquaire + Store roulable sur toutes les fenêtres.
• Housses tapisserie amovibles zippées.
• Grande hauteur intérieur  1.93m.
• Porte d’entrée avec seuil en aluminium.
• Sommiers à lattes en bois.

• Plan de travail et évier inoxydable avec couvercle plat. 
• Réfrigérateur trivalent (gaz + 12 V + 220 V) avec un congélateur de grande capacité.
• Compartiment congélateur amovible (s'ouvre vers le bas).
• Régulateur de gaz pour 28 Grs.
• Tiroir avec range-couverts

• Cuvette toilette en porcelaine. Remplissage électrique automatique de la chasse d’eau. 
   Réservoir d’eau noire 20L type valise trolley (avec roulettes). 
• Réservoir d’eau propre 20L transportable.
• Receveur de douche avec robinet extensible à usage mixte.

• Interrupteur différentiel 25A (protection haute sensibilité 25mA) avec interrupteur automatique 15A.
• Double installation par transformateur - 220V pour camping et 12V pour la route.
• Installation de courant continu et  courant alternatif.
• Moteur pompe à eau 5L à 12V.
• Pré-installation câble coaxial pour antenne TV (uniquement Luxor).
• Broche de connexion voiture 12V - 13 pôles.
• Prises de courant Schuko avec couvercle de sécurité.IN
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Concesionario / Dealer
Algezar,9
Polígono Industrial Tres Hermanas
03680 Aspe (Alicante)
Spain
Email: informacion@across-car.es
Web: www.across-car.es

If you want to know more about yourself, go on a trip


